



# 十年最强阵容 73届威尼斯电影节开幕 可惜华语片零入围 没法在朋友圈刷屏了

北京时间9月1日凌晨,第73届威尼斯电影节正式拉开帷幕。威尼斯电影节的影响力在世界三大电影节中渐式微,但今年入围片单之华丽、明星竞争之激烈可谓十年来最强,不但力压同年各大电影节的风头,更隐约有左右奥斯卡的态势,不禁令人惊喜:这位古稀老人要逆袭了吗?可惜的是,虽然今年威尼斯这么棒,却没什么值得中国人高兴的:没有华语电影入围竞赛单元。中国影迷只能等9月10日获奖名单出来以后在家看电影了,朋友圈是没法激动刷屏了。

## 好闪耀

知道电影节来了多少男神女神吗

不知是不是这届主席的号召力特别强劲,不少大师新片都没有参加戛纳电影节,独给了威尼斯面子。导演方面:埃米尔·库斯图里卡、泰伦斯·马力克、维姆·文德斯、安德烈·康查洛夫斯基……一个个响当当的名字已经为电影史书写下了足够的篇章。而此次他们齐聚水城,纷纷携影片入选竞赛单元,为近年来星味暗淡的威尼斯增添一抹亮色。

演员方面,我们耳熟能详的意大利国宝级美女莫妮卡·贝鲁

奇参与角逐;二度扮演银幕情侣的“石头姐”艾玛·斯通和“高司令”瑞恩·高斯林出演的开幕片《爱乐之城》放映后获得了全场好评和起立鼓掌;时尚界金童汤姆·福特携男神杰克·吉伦哈尔、亚伦·泰勒·约翰逊和女神艾米·亚当斯带来了现代惊悚片《夜行动物》;法鲨“迈克尔·法斯宾德与恋人“坎妹”艾丽西亚·维坎德合演《大洋之间的灯光》从戏里甜到戏外;还有安德鲁·加菲尔德、泰丽莎·帕尔默、娜塔莉·波曼、凯特·布兰

切特、布拉德皮特、基努·里维斯、金·凯瑞……他们都要加入竞争。

值得注意的是,威尼斯电影节的口味正在对奥斯卡产生影响。近些年的奥斯卡最佳影片如《聚焦》《鸟人》,都是在威尼斯初揭神秘面纱的。今年开幕片《爱乐之城》的导演达米安·沙泽勒,在两年前凭借现象级处女作《爆裂鼓手》坐上了通往大师的火箭炮,影片因受到一片好评而调整档期到今年11月,显然意在冲击转年的奥斯卡最高奖。

## 好无奈

华语明星玩转评委席却无佳片

曾几何时,威尼斯电影节是中国电影人的福地,前后有侯孝贤、张艺谋、李安、吴宇森等华语电影人获得殊荣,在2005至2007年更是实现了华语电影金狮奖三连冠的壮举,华语力量一度统治水城。自2012年陈可辛以来,威尼斯还连续五年邀请华人担任评审,今年由赵薇担任竞赛单元评委,也让记者们期待华语力量的闪耀。

然而今年爆冷了,没有一部

华语片入围竞赛单元。只有赵德胤导演的《再见瓦城》入围威尼斯国际竞赛单元,纪录片名宿王兵导演的《苦钱》入围地平线单元。此外,犯罪类型片《你在哪》剧组受邀官方参加“聚焦中国”版块活动,并将在9月5日于威尼斯首映。

当地时间8月31日下午,威尼斯电影节开幕式在丽都岛电影宫举行,赵薇优雅亮相。作为主竞赛评委,赵薇表示这次来

威尼斯做评委是一个学习的过程,对自己帮助很大,想在未来十天里挑选出最棒的电影。

演员张雨绮当天亮相开幕红毯,据说她是受到威尼斯电影节官方邀请代表中国电影团走红毯的,可是中国电影零入围竞赛单元啊,剩下的没有入围的影片需要被代表吗?张雨绮则一路高调,登机出发、巴黎转机、威尼斯落地均发布了不同造型的美图照片。



赵薇担任本届威尼斯电影节主竞赛评委

## 文娱快报

### 《盖世英雄》 本周日进行决赛

中国首档EDM音乐节目《盖世英雄》将迎来收官之战金曲盛典!记者日前获悉,于本周日晚在江苏卫视亮相的本期节目将让王力宏战队、凤凰传奇战队和庾澄庆战队一决高下,最终角逐出“封面金曲”。

王力宏虽然是综艺新手,但他的战队以三支金曲的数量在几支战队中傲居榜首。他表示,在金曲盛典中,自己将萃取每一支作品的精华加以升级,让观众大饱眼福和耳福。而以两支金曲杀入盛典的凤凰传奇战队也是志在必得,玲花还表示,“我们是准备好了的,所以非常有信心。”

据中新网

### 窦靖童首次演唱 电影主题曲



由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导,周冬雨、马思纯、李程彬主演的电影《七月与安生》将于9月14日全国公映。近日,片方曝出电影主题歌海报,宣布歌手窦靖童亲自为电影创作并演唱主题歌《(It's not a crime) Its just what we do》。歌曲将于今日正式上线。

据片方工作人员透露,窦靖童在看过《七月与安生》的35分钟样片后很受触动,主动提出要为此部片子写首歌。影片监制陈可辛则连赞窦靖童创作的《七月与安生》主题歌对他来说就是一个惊喜:“这首歌让我看到了一个不一样的童童。她对影片理解和诠释的程度超过了我的预期。”

据中新网

## 三款女特工“烧脑”不让须眉

# 9月荧屏 谍影重重

进入9月,荧屏也进入“谍影重重”——三部备受关注的谍战大剧《麻雀》《胭脂》《双刺》将陆续播出。有意思的是,三部谍战剧里的女特工形象各异。那么,她们谁更能赢得收视和口碑呢?

### 《麻雀》 “菜鸟特工”周冬雨成长记

9月5日将在湖南卫视开播的谍战大剧《麻雀》由李易峰、周冬雨、张鲁一、张若昀等主演。据悉,这是周冬雨首次出演谍战剧。谈及自己的角色,周冬雨说:“我饰演了一个丑萌的‘菜鸟特工’,最终成长为一名优秀特工。”

据介绍,《麻雀》的故事发生在1940年,上海滩表面虽已风平浪静,实则暗潮涌动;以陈深为代表的一批中共地下党员潜伏在敌人身边,即使在与组织失去联系的艰难情况下,也冒死秘密地破坏敌人的重要作战计划。

### 《胭脂》 “天才特工”赵丽颖双Q高

由赵丽颖、陆毅、陶昕然、袁文康等演绎的年代传奇谍战大剧《胭脂》正式定档,将于9月27日起登陆东方卫视、浙江卫视。《胭脂》是人气小花旦赵丽颖拍摄的首部谍战剧,剧中她将变身EQ、IQ双高的“天才特工”蓝胭脂。

剧中,赵丽颖饰演的蓝胭脂表面上是千金小姐,内心却充满了热血青年的报国志,并且以实际行动投入到抗战中。在特工之路上,她认识了由陆毅饰演的周宇浩,两人有一段欢喜冤家式的感情戏。赵丽颖表示:“胭脂虽然是个霸道的富家大小姐,但她对于国家兴亡的使命感是十分强烈的。”

《胭脂》的男主角由陆毅出演,拥有三重间谍身份的他在战争中为爱、为信仰而战。陆毅认为,这个角色很复杂,不仅身份复杂,感情线也复杂。

晚综

### 《双刺》 “纠结特工”王子文情感极端

今年大火的都市情感大剧《欢乐颂》中的“奇点”祖锋与“曲妖精”王子文在新剧《双刺》中谈起“谍恋”。其中,王子文饰演的吴佩欣是一个情感极端的特工,内心非常纠结。据悉,该剧将于9月底在江苏卫视播出。

剧中,祖锋和王子文饰演一对身份对立的夫妻。祖锋饰演的男主角刚表面上是高官侍卫长,真实身份却是我党潜伏多年的谍报人员。说到接演这部剧的原因,祖锋表示:“因为长得比较‘旧’,所以比较适合接年代戏。”王子文饰演的女一号吴佩欣是城防司令的千金小姐,是司令部行动队的队长。夫妻俩感情真挚,信仰却水火不容,陷入考验。更令人唏嘘的是双方的初恋情人也骤然归来,多方关系颇具情感张力。



《胭脂》



《麻雀》



《双刺》

### 欧弟入德云社 成郭德纲徒弟

8月30日,在德云社“纲丝节”专场演出上,郭德纲首次公布了德云社的家谱,亲口表明:“列入族谱的都是家人。”其中,郭德纲在真人秀《花样男团》中认下的徒弟——欧弟赫然在列。

早前,郭德纲在录制《花样男团》时收欧弟为徒,正式赐名“欧阳隆基”,当面表明自己愿用两年到三年时间打造欧弟,令其在相声界红似岳云鹏的新闻一度引发网友质疑:“节目效果”“玩笑”等猜测层出不穷。

对于师父郭德纲,欧弟十分敬重:“师父就像一坛老酒,韵味很深。我就想成为郭老师这样一个有能力、有自信、谈笑风生看淡人世的人。”

据中新网